

Репринтъ: Арабские танцы иркутских животов и животиков

10 лет назад, в феврале 2003 года, Бабр писал:

"Кто бы мог подумать, что иркутянки в массовом порядке бросятся изучать арабский танец живота? Мода на это экзотическое увлечение захлестнула Москву год назад и сейчас докатилась до нас. Искусством этого танца могут овладеть как женщины, так и мужчины. Корреспондент "Пятницы" отправился повернуть животом в танцевальный клуб Иркутска, где на прошлой неделе впервые стали изучать арабский танец живота.

Перед зданием одного из иркутских домов культуры в рабочий полдень стоит вереница дорогих автомобилей. В раздевалке ДК женщины в спешном порядке переодеваются в странную одежду. Короткие топики, трико и разноцветные шали под оголенными животами. Я одет в черный спортивный костюм и воспринимаюсь окружающими как сопровождающий одной из дам.

Начинается занятие. В небольшом помещении находится около сорока женщин в возрасте от 17 до 45 лет, они во все глаза смотрят на свою изящную наставницу Юлию Карпизу. Разминка в арабском танце живота чем-то похожа на шейпинг: разогревающие движения, которые, правда, проводятся на одном месте. Звучит ритмичная восточная музыка, женщины веселы и активны.

Чувствую, что если немедленно не встану в ряд учеников, то потом будет поздно – или ты занимаешься, или ты наблюдаешь. Захожу в зал и встаю в первый ряд, чтобы не видеть лиц женщин. Немая сцена (все перестают вертеть бедрами)... и дружное возмущение первых иркутских учениц арабского танца, направленное в мой адрес. Дескать, "как он вообще посмел подумать о возможном обучении вместе с нами". Позорно удираю из зала, хоть наставница и кричит в след, что в этом танце нет никаких половых ограничений.

– В Москве многие мужчины изучают этот танец, – рассказывала после занятий Юлия Карпиза, преподаватель танцевального клуба La Palma. – Сегодня в столице около пятнадцати клубов, где арабский танец живота преподают на профессиональном уровне. Я учились у мужчины: египтянин Самех Эль Десукки – один из лучших танцов восточных танцев в мире. Также моей наставницей была Татьяна Федяева. В Египте ее называли Нур, что переводится как "свет". Сегодня наша соотечественница входит в десятку лучших исполнителей арабского танца живота. Она единственная иностранка, которую признали в Египте. Я думаю, не случайно сегодня россиянки успешно выступают в этом жанре на мировых танцевальных конкурсах. Россия – восточная страна, и нашим гражданам близка философия этого танца.

– В чем она заключается?

– Арабский танец живота учит человека в совершенстве владеть своим телом и благотворно влияет на здоровье (особенно женское). Интересно, что многие женщины в первую очередь считают, что этот танец научит их эротичным движениям. В то же время многие профессиональные танцовщицы исполняют танец живота, нисколько его не оголяя. Главное – пластика движений и умение исполнять этот вызывающий танец целомудренно.

– Сколько времени будут учиться у вас эти иркутянки?

– На первом этапе, примерно полгода, мои ученицы изучают движения бедрами, головой и руками. А совершенствовать танец живота можно до бесконечности.

Юлия Карпиза закончила юридический факультет ИГЭА. Она всегда увлекалась танцами, и когда на стажировке в Москве увидела исполнение танца живота, то поняла, что это – ее дело. Ученицы взахлеб рассказывают, как на первом занятии Юля показала им свое умение.

– Это было феерично! – говорит Татьяна. – Лично я ничего подобного никогда не видела. Тут же записалась.

– Меня привлекло, что танец живота может изучать женщина любой комплекции, – рассказывает Елена. – Здесь очень здорово сочетается и танец, и спорт, и оздоровление. А я так мечтаю похудеть.

– Муж беспрекословно согласился оплачивать мои занятия, – улыбается Ольга. – Я всегда любила танцевать. А муж, думаю, заинтересовался именно тем, что это – танец живота. Говорит, будешь мне его показывать по вечерам.

– Зачем мне нужен танец живота? – переспрашивает женщина в годах. – Да чтобы себя держать в форме и соблазнять молодых!..

К сожалению, ученицы наотрез отказались фотографироваться, потому что "пока еще ничему не научились". Многие пришли в первый раз. Было очень необычно наблюдать, как женщины наперебой записывались на танец живота, не обращая внимания, что некоторые уроки проводятся посредине дня, в обеденное время.

– А зачем нам обед? – говорят первые иркутские исполнители арабского танца живота. – Лучше уж приедем сюда, помашем бедрами..."

Автор: Андрей Колганов © Babr24.com КУЛЬТУРА, ИРКУТСК 5781 20.02.2013, 11:29 494

URL: <https://babr24.com/?ADE=112410> Bytes: 4416 / 4416 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Андрей Колганов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)